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1. Zadane su tocke

(i) Ucrtajte totke u koordinatni sustav i predoéite grafi¢ki linearnu
interpolaciju funkcijske veze izmedu z i y. (2 boda)

(ii) Napisite formule za linearnu interpolaciju na intervalima [0,1] i
[1,2]. (4 boda)
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(iv) Koristedi (ii) procijenite vrijednost veli¢ine y za x = 0.51 z = 1.5.
Procjene predodite na grafu. (4 boda)
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(i) Provjerite da je f(z) := —2z* 4 243 — 4822 4 2135 — 1 interpo-
lacijski polinom za tocke iz 1 zadatka (2 boda)
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(ii) Procijenite vrijednost veliine yzaz=051iz=15. (2boda)
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(iii) Provjerite da je za toCke iz 1. zadatka kubni spline na intervalu
[0, 1], sp(z) := —1528 4 4611:—— 1, a na intervalu [1,2], s;(z) =
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(iv) Procijenite vrijednost veli¢ine y za z = 0.45 i z = 1.5. (2 boda)
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3. (i) Predoé&ite geometrijski jednadzbu f(z) = 0 i njeno rjeSenje z*. (1
bod)

(ii) NapiSite i predotite formulu za 2; pomocu o pri metodi tangente.

(3 boda)
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(iv) Jednadzbu z* = 10 predotite u obliku f(z) = 0, izolirajte poz-
itivno rjeSenje, odredite z, ako je zp = 2 i usporedite s rezul-
tatom dobivenim kalkulatorom. Predoéite slikom i komentirajte.
(6 bodova)
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4. (i) Predotite graficki jednadzbu 2z% — 3z2 — 12z + 5 = 0 i procijenite
rjeSenja. (5 bodova) Y &
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(iii) Napisite i predocite intervale izoliranosti za jednadzbu iz (i). (3
boda)
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5. (i) Predotite geometrijski sustav f(z,y) = 0 i 9(z,y) = 0 i njegova
rjeSenja. (3 boda)
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(ii) Sto je podrugje izoliranosti rjesenja (z*,y*) sustava? Predotite
ga geometrijski i oznacite neku poetnu aproksimaciju (@0, ¥0)- (3
boda)
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(iii) Predotite geometrijski sustav 1622 + 25y2 = 400 i 2z — y — 2 = 0.
Procijenite rjeSenja. (4 boda)

s 2_ @t 9 Q/éL Jg
it ZEg e MO0 L, . e o r

Ixsy=2=0 kamc

dmnw



	naslov
	zad1_5

